
Estado do Ceará

Câmara Municipal de Umoeiro do Norte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

ATA DA 1e (pRtMErRA) srssÃo exrnnonorrÁRtA Do le (pRrMElRo) peníooo
exrmoRotr,tÁRto DA 3r FERCEIRA) sessÃo tEctstÁTrvA ANUAL DA cÂrranna
MUNICIPAI DE LIMOE|RO DO NORTE/CE, DÉ.2610112023, APART|R DAS 11h30MtN.
Aos 26 (Vinte e Seis) dias do mês de janeiro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização
da 1! (Primeira) Sessão Extraordinária, do 1s (Primeiro) Período Extraordinário da 3a

(Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal, os vereadores abaixo
indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador DARTYSON DE LIMA MEÍ{DES

e secretariada pelo o primeiro Secretário, o vereador MARCIO MICHAEI DO

NASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário que verificasse a presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a

presença de 13 (Treze), dos 15 (quinze) vereadores que compõem Câmara Municipal
de Limoeiro do Norte. Registrando a ausência das vereadoras: Lívia Maia e Ângela
María Pereira da Silva. Logo após, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO

EXPEDIENTE. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a

leitura das Matérias do Pequeno Expediente. MENSAGEM Ne. ú712023 de 23 de
janeiro de 2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que convoca a
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte para se reunir em SESSÕES

EXTRAORDINÁRIAS entre os dias 26 a 31 de janeiro do corrente ano, para apreciação
do Projeto de tei 013/2023 de 23 de janeiro de 2O23, de autoria do Chefe do Poder
Executivo, que "Dispõe sobre o concessão do Abono-FUNDEB oos profissionois do
educoção básico em efetivo exercício no ômbito do município de Limoeiro do Norte, e

dá outras providêncios". Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA,
informando para haver matéria para transitar. Em seguida, o Sr. Presidente passou
para o EXPEDIENTE DA PRE$DÊNCn. E não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os pÍesentes para

comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 25 de dezembro de 2023.

Da yson de Uma M
Presidente.

ATA oA 1. (pRrMEtRA) sEssÃo ExTRAoRDtNÁRra Do 1e (pRtMEtRo) pERÍooo ExrRAoRotNÁRto DA
3. (ÍERcETRA) sEssÃo IEGrsLATrvA ANUAL oA cÂMARA MUNrctpAL. 26/otl2o23.
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Francisco D Peixoto,

José Arim Ferreira da Costa.

Josêt orres de Moura Neto.

Uvia Meneses Maia.
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Hélio Herbster Oliveira Bastos.

ingos Eduardo Bezerra Lins. Valdemir Bessa Salgado.
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Hera olanda Guima Rubem Sérgi o de Araújo.

ATA oA 1r (pRtMEtRA) sESsÃo EXTRAoRDtNÁRtA Do 1c (pRtMEtRo) pERÍoDo ExTRAoRDtNÁRto oA
3. (ÍERcEtRA) sEssÃo LEGtSLÂÍtvÂ ÂNuAt DA CÂMARA MUNrcrpAL. 2610112023.
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José Valdir da Silva.
1r Vice-Presidente,
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Ângela Maria Pereira da Silva.
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